

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் சர்வதேச பெண்கள் தினத்தைக் கொண்டாடுகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (பிப்ரவரி 24, 2022) – ப்ராம்ப்ட்டன் நகரமானது மார்ச் 8 ஆம் தேதியன்று சர்வதேச பெண்கள் தினத்தைக் கொண்டாடுகிறது; மக்கள் நேரில் கலந்துகொள்ளும் வகையில் சாதனைகள், மற்றும், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் வசிப்பதற்கான, கருணை மிக்க மற்றும் செழிப்பான நகரமாக இன்று இருப்பதற்கு பங்களித்த ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பெண்கள் உண்டாக்கிய தாக்கத்தைப் பற்றிய விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தவும் இது கொண்டாடப்படுகிறது.

சர்வதேச பெண்கள் தின சிறப்புக் குழுவினரின் கலந்துரையாடல்கள் மற்றும் அதன் முக்கிய விஷயங்களின் குறிப்புக்களைப் பற்றி எடுத்துரைத்தல்

மார்ச் 8, மாலை 5 – 7

ப்ராம்ப்ட்டன் -கலிடோன் இன் ஸோன்ட்டா கிளப் (Zonta Club) உடனான கூட்டணியுடன், நேரில் இருந்து நடத்தப்படும் இரண்டு கலந்துரையாடல்களுக்கு, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் ஏற்பாடு செய்துள்ளது; இதற்கு உபசரிப்பு அளிப்பாளர்களாக இருப்பவர்கள் ஜாம் கேம்பிள் (Jam Gamble) ஆவர், மற்றும் கவுன்சிலர்கள் சார்மேயன் வில்லியம்ஸ் மற்றும் ரொவீனா சான்ட்டோஸ் ஆகிய இருவரும் நெறிப்படுத்துவார்கள்.

- பெண்களுக்கு எதிரான வன்முறைக்கு 'வேண்டாம்' எனக் கூறுங்கள்: மனிதர்களைக் கடத்தி விற்றல்
- உள்ளூர்ப் பெண்கள் & ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் பெண்களுக்கான அதிகாரமளிக்கும் நில எழிலுக்கு அவர்களின் பங்களிப்பு

இந்த அமர்வுகளைத் தொடர்ந்து, சாம்ரா ஜஃபர் அவர்களால் முக்கிய விஷயங்கள் பற்றிய குறிப்புகள் வழங்கப்படும்; சாம்ரா ஜஃபர் அவர்கள் சர்வதேச அளவில் விருதுபெற்ற புகழ்வாய்ந்த பேச்சாளர் ஆவார், மற்றும் மிக அதிக அளவில் விற்பனையாகும் புத்தகங்களின் ஆசிரியராவார் மற்றும் சமத்துவம், மனநலம் மனித உரிமைகள் ஆகியவை பற்றி போதிப்பவரும் ஆவார்.

முக்கியமான தலைப்புக்கள் பற்றிய விஷயங்களை விவாதிக்க வல்லுனர்கள் மற்றும் சமுதாய கூட்டாளிகளை இந்த அமர்வுகள் கொண்டு வருகின்றன.

இந்த நிகழ்ச்சிக்கு அனுசரணையளிக்கின்ற கோகா கோலா கனடா பாட்லிங் லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கு நன்றி.

சர்வதேச பெண்கள் தின நிகழ்ச்சிகள் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: brampton.ca/IWD

அனுபவம் சொல்லும் பரிசுப் பெட்டி

குறைந்த அளவிலேயான இந்த பரிசுப் பெட்டிகளில் உள்ளூர்ப் பெண்களால் நடத்தப்படும் தொழில்களில் இருந்து தயாரிப்பு பொருட்கள் மற்றும் சேவைகள் இருக்கும். எல்லாப் பரிசுப் பெட்டிகளிலும் கீழ்க்கண்டவை இருக்கும்:

- Moodgxl நிறுவனம் அளிக்கும் ஈரப்பதமான முக கவசங்கள்
- சங்கல்ப்பா ப்ராஜக்ட் (Sankalpa Project) வழங்குகின்ற, உறுதி கொடுக்கும் அட்டைகள்
- அரோமா கம்ஃபர்ட்ஸ் (Aroma Comforts) 4 U வழங்குகின்ற குளிப்பதற்கான பொருட்கள்
- Fruits and Roots Holistics நிறுவனம் வழங்குகின்ற குளிப்பதற்கான மூலிகை உப்புக்கள்
- இன்னும் பல!

[தி எல்லன் ஹவுஸ் \(The Ellen House\)](#) க்கு அறம் சார்ந்த நன்கொடையாக \$20 வழங்க முன்வரும் முதல் 50 நபர்களுக்கு இந்தப் பரிசுப் பெட்டிகள் வழங்கப்படும்.

தொழில்முனைவோருக்கு சக்தியூட்டுதல்

ப்ராம்ப்ட்டன் தொழில்முனைவோர் மையமானது, பாலின சமத்துவத்தை முடுக்கிவிடுவது பற்றிய தெறிக்கவிடும் விவாதம், தடம் பதித்துச் செல்லும் பெண் தலைவர்களுடன் அர்த்தமுள்ள உரையாடல்களை நடத்துதல், மற்றும் நமது சமூகத்தில் உள்ள வணிகப் பெண்களைக் கொண்டாடுதல் ஆகிய மூன்று நிகழ்வுகளுக்கு ஆதரவளிப்பதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறது.

- மார்ச் 2: [InspiHer](#) ப்ராம்பட்டன் வர்த்தகக் கழகத்தினால் உபசரிக்கப்படுவது
- மார்ச் 9: [# பாரபட்சத்தினை உடை- கனடாவின் பணியிடங்களில் மாறிவரும் முகம் \(BreakTheBias The Changing Face of Canada's Workplace\)](#) ப்ராம்பட்டன் வர்த்தகக் கழகத்தினால் உபசரிக்கப்படுவது
- மார்ச் 10: [IWD2022 #\(பாரபட்சத்தினை உடை \) BreakTheBias](#) ஸ்டார்ட் அப் பீல் (StartUp Peel) இனால் உபசரிக்கப்படுவது

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“இந்த சர்வதேச மகளிர் தினத்தில் எங்களுடன் இணையுங்கள்; இன்றைய ப்ராம்பட்டனை உருவாக்கித்தந்த, எங்கள் சமூகத்தில் உள்ள, அர்ப்பணிப்பு நிறைந்த பெண்களின் சாதனைகளை நாம் போற்றிக் கொண்டாடுகிறோம். ஜோன்ட்டா க்ளப் ப்ராம்பட்டன் -கலீடோன் (Zonta Club Brampton-Caledon) உடன் சேர்ந்து, மார்ச் 8 ஆம் தேதியன்று, அர்த்தமுள்ள விவாதங்களில் பங்கேற்கவும், விருது பெற்ற பேச்சாளர் சாம்ரா ஜாஃபரின் உணர்ச்சிமிக்க முக்கிய உரையில் பங்கேற்கவும், அனைவரையும் ஊக்குவிக்கிறேன்.”

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்பட்டன் நகரம்*

“மார்ச் 8, சர்வதேச மகளிர் தினத்தில், முழு பாலின சமத்துவத்தை அடைய, முறையான மாற்றங்களைச் செய்வதற்கான நமது உறுதிப்பாட்டை வலுப்படுத்துகிறோம்; அதே சமயத்தில், இந்த நகரத்தில் தங்கள் முத்திரையை பதித்தவர்களை அங்கீகரிக்கவும் செய்கிறோம். சில முக்கியமான விவாதங்களில் எங்களை வழிநடத்த சாம்ரா ஜாஃபர், ஜாம் கேம்பிள் ஆகியோருடன் மற்றும் ஜோன்ட்டா கிளப் ப்ராம்பட்டன்-கலீடனும் எங்களை இணைய வைத்திருப்பது எங்களுக்கு கிடைத்த ஒரு கவுரவமாகும்.”

- *ரொவீனா சான்ட்லோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள்: 1 & 5*

“இந்த சர்வதேச மகளிர் தினத்தில், நமது சமூகத்தின் முதுகெலும்பாக இருக்கின்ற மற்றும் தொடர்ந்து இருந்துவருகின்ற பெண்களின் சக்தி மற்றும் வலிமையை நாம் கொண்டாடுகிறோம். மனிதரைக் கடத்தி விற்றல், பாரபட்சம் காட்டுதல் மற்றும் பல தவறான கருத்துக்கள் போன்ற சமூகத்தில் உள்ள முக்கியமான தலைப்புகளைப் பற்றி பேச, குழு விவாதம் செய்ய, மற்றும் முக்கிய நிகழ்வுகளுக்காக, மார்ச் 8 அன்று, எங்களுடன் நேரில் இணையுங்கள். இந்த நிகழ்வை வெற்றியடையச் செய்ய பல சமூகப் பங்காளிகளின் ஒத்துழைப்பைக் காண்பது அருமையான விஷயமாக இருக்கிறது.”

- சார்மெய்ன் வில்லியம்ஸ், நகர கவுன்சிலர், வார்டுகள் 7 & 8

“மார்ச் 8 ஆம் தேதியிலும் மற்றும் ஒவ்வொரு நாளும், நம் வாழ்வில் சந்திக்கும் பல பெண்களின் முக்கியமான சாதனைகளை நாம் கொண்டாடுவது மற்றும் அங்கீகரிப்பது முக்கியமாகும். ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தில் உள்ள குழுவானது, இந்த அமைப்பையும் சமூகத்தையும் ஒன்றாக, வெற்றிகரமாக மற்றும் செழிப்பாக வைத்திருக்க உதவுகின்ற இப்படிப்பட்ட அற்புதமான பெண்களைக் கொண்டுள்ளது.”

- பால் மோர்ரிஸன், இடைக்கால தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பல கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca